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Lot: 1, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak, 7,5 kuruş pullu
12.10.1938 İstanbul damgalı yurtdışına

postalanmış kart 
PPC

Lot: 2, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak, 12,5 kuruş pullu
29.6.1938 İstanbul damgalı

ÇEKOSLAVAKYA'ya postalanmış zarf 
C

Lot: 3, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1933 10. yıl, 3 adet ve Kızılay
pullu 29.10.1933 İstanbul ilkgün damgalı, Ali

Nusret antetli taahhütlü postadan geçmiş zarf
FDC

Lot: 4, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1934 İzmir 10 para, 1 kuruş, 2
kuruş ve 6 kuruş damgasız italik "g" erörlü 

E-x-xx

Lot: 5, Fiyat: 2.500 TL

Cumhuriyet-1934 İzmir, 5 valör ve Ata 3 adet
pullu 26.11.1934 İstanbul damgalı, taahhütlü

postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 6, Fiyat: 15.000 TL

Cumhuriyet-1935 Kadınlar Kongresi tam seri
damgasız, şarniyersiz, Specimen 

E-xx

Lot: 7, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1935 Kadınlar Kongresi 12,5
kuruş pullu 16.9.1935 İstanbul damgalı

postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 8, Fiyat: 6.000 TL

Cumhuriyet-1936 Boğazlar, tam seri per
damgasız, şarniyersiz, pulların birinde 1936

yerine 1926 erörlü 
E-xx

Lot: 9, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1936 Boğazlar 6 kuruş, beşli
bant pullu 1.11.1936 İstanbul damgalı

taahhütlü, Almanya'dan postalanmış zarf 
C

Lot: 10, Fiyat: 35.000 TL

Cumhuriyet-1938 Harf İnkılabı 4 adet pullu 10
KASIM 1938 (Atatürk'ün vefat günü) Ankara
damgalı taahhütlü postadan geçmiş zarf. "10

Kasım 1938 günü; Atatürk'ün ölüm haberi
gelene kadar, kısa bir süre için postaneler

hizmet vermeye devam etmişler, sonrasında
mesailerini sonlandırmışlardır. Bu nedenle,
aşağıdaki doküman, 10 Kasım 1938 günü,
postanelerin hizmet verdiği bu kısa süre

içinde postadan geçmiş nadir dokümanlardan
biridir" 

C

Lot: 11, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1939 Amerika'nın 150. yılı 3
kuruş per pullu 5.1.1942 Bakanlıklar Ankara

damgalı, postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 12, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1939 Amerika'nın 150. yılı 12,5
kuruş pullu 26.2.1940 İstanbul damgalı

Fransa'ya yollanmış zarf 
C



Lot: 13, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1939 Hatay'ın Anavatana
kavuşması 7,5 kuruş pullu 11.12.1039

Ankara damgalı Almanya'ya yollanmış zarf 
PPC

Lot: 14, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1939 Hatay'ın Anavatana
kavuşması 12,5 kuruş pullu 20.3.1940

damgalı Almanya'ya yollanmış zarf 
C

Lot: 15, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata 6 kuruş ve Milli
Müdafaa pullu 15.2.1941 İSTANBUL damgalı,
sansürlü Macaristan'a yollanmış İstanbul kartı

PPC

Lot: 16, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata 6 kuruş, Milli
Müdafaa, Kızılay ve Çocuk Esirgeme pullu

ÇANAKKALE damgalı postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 17, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata, 10 kuruş, Milli
Müdafaa, Kızılay ve Çocuk Esirgeme pullu

İstanbul damgalı postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 18, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet-1940 İzmir Fuarı 10 kuruş,
dörtlüblok 25.8.1940 İZMİR FUAR damgalı 

Pmk

Lot: 19, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1940 Nüfus Sayımı, 3 kuruş pullu
ESKİŞEHİR İSTASYON damgalı, postadan

geçmiş ESKİŞEHİR kartı 
PPC

Lot: 20, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1940 Nüfus Sayımı, 3 kuruş 3
adet ve 10 kuruş 2 adet pullu "BURSA 2"
damgalı taahhütlü postadan geçmiş zarf,

zarfın kağıdında eksik var 
PPC

Lot: 21, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1940 Postanın 100. yılı, 10 kuruş
damgasız, kenar dantelsiz erörlü 

E-x

Lot: 22, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1940 Postanın 100. yılı, 10 kuruş
ve Kızılay pullu 20.1.1941 KADIKÖY damgalı,

taahhütlü postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 23, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata, 2 kuruş pullu
İSTANBUL damgalı postadan geçmiş sansür

etiketli zarf 
C

Lot: 24, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata, 5 kuruş per pullu
19.5.1944 İstanbul damgalı sansürlü

postadan geçmiş zarf 
C



Lot: 25, Fiyat: 600 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata, 10 kuruş, 9 adet
pullu 4.12.1943 İSTANBUL damgalı, Uçak ile
KAHİRE üzerinden Amerika'ya gönderilmiş

zarf 
C

Lot: 26, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1940 4. Ata, 10 kuruş pullu
İSTANBUL damgalı postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 27, Fiyat: 800 TL

Cumhuriyet-1952 Kızılay'ın 75. yılı tam seri
damgasız, per tamamen dantelsiz erörlü 

E-xx

Lot: 28, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1955 Bahar Bayramı 15 kuruş
dörtlüblok damgasız kısmen dantelsiz erörlü 

E-xx

Lot: 29, Fiyat: 25.000 TL

Cumhuriyet-1959 Kabartma Ata 500 kuruş
pullu 10.11.1959 İZMİR damgalı, taahhütlü
postadan geçmiş FDC Katalog: 80.000 TL 

FDC

Lot: 30, Fiyat: 600 TL

Cumhuriyet-1966 Cept 50 kuruş damgasız
dörtlüblok, baskı noksan erörlü 

E-xx

Lot: 31, Fiyat: 350 TL

Cumhuriyet-1966 Cept 130 kuruş damgasız
dörtlüblok renk Esesi 

E-xx

Lot: 32, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1938 Cumhuriyet'in 15.
yıldönümü, Katalog No: 1373/1378 damgasız,

dörtlüblok seri Katalog: 4.400 TL 
xx

Lot: 33, Fiyat: 900 TL

Cumhuriyet-1941 3. Uçak, Katalog No:
1455/1457 damgasız, dörtlüblok, şarniyersiz

seri Katalog: 3.600 TL 
xx

Lot: 34, Fiyat: 2.500 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak 20 kuruş, damgasız,
katlama erörlü -RRR 

E-xx

Lot: 35, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak 20 kuruş, damgasız,
çift sürsarj erörlü 

E-xx

Lot: 36, Fiyat: 3.500 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak tam seri pullu
15.12.1934 İstanbul damgalı, tahahütlü, Uçak

etiketli, Ali Nurset antetli postadan geçmiş
zarf 

C



Lot: 37, Fiyat: 12.000 TL

Cumhuriyet-1923 1. Ayyıldız, Katalog No:
1109/1128 damgasız, şarniyerli seri Katalog:

55.000TL 
x

Lot: 38, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1937 Uçak 9 kuruş ve 1934 Uçak
12,5 kuruş pullu 9.8.1938 İZMİR damgalı,

taahhütlü postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 39, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1937 Tarih Kurultayı tam seri
dörtlüblok, özel damgalı 

O

Lot: 40, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1938 2. Uçak 4,5 kuruş ve 9
kuruş dörtlüblok damgalı 

O

Lot: 41, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1940 Namık Kemal 12,5 kuruş
pullu 6.2.1940 BORNOVA damgalı sansürlü,

İngiltere'ye postalanmış zarf 
C

Lot: 42, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1940 Balkan Oyunları 10 kuruş
pullu GALATA damgalı, Amerika'ya

postalanmış zarf 
C

Lot: 43, Fiyat: 450 TL

Cumhuriyet-1964 Turistik, tam seri pullu FDC
Katalog: 2.200 TL 

FDC

Lot: 44, Fiyat: 800 TL

Cumhuriyet-1964 Tokyo Olimpiyatları, tam
seri pullu FDC Katalog: 4.000 TL 

FDC

Lot: 45, Fiyat: 550 TL

Cumhuriyet-1965 Turistik, tam seri pullu FDC
Katalog: 2.700 TL 

FDC

Lot: 46, Fiyat: 350 TL

Cumhuriyet-1965 Milletlerarası İşbirliği, tam
seri pullu FDC Katalog: 1.800 TL 

FDC

Lot: 47, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1971 Uçak tam seri pullu FDC
Katalog: 1.350 TL 

FDC

Lot: 48, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1974 Kalkınma, tam seri pullu
FDC Katalog: 1.500 TL 

FDC

Lot: 49, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1989 Sürekli, tam seri pullu FDC
Katalog: 1.450 TL 

FDC

Lot: 50, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1980 Ata, tam seri pullu
10.12.1980 Göynük damgalı postadan

geçmiş FDC Katalog: 4.500 TL 
FDC

Lot: 51, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1931 sürsarjlı 1 kuruş, Katalog
No: 1255 dörtlüblok, damgasız Katalog: 1.250

TL 
xx



Lot: 52, Fiyat: 25.000 TL

Cumhuriyet-1933 2. Ata, Katalog No:
1284/1302 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 75.000 TL 
xx

Lot: 53, Fiyat: 10.000 TL

Cumhuriyet-1933 10. yıl, Katalog No:
1303/1309 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 30.000 TL 
xx

Lot: 54, Fiyat: 800 TL

Cumhuriyet-1934 Uçak, Katalog No:
1310/1314 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 3.400 TL 
xx

Lot: 55, Fiyat: 9.000 TL

Cumhuriyet-1936 Boğazlar, Katalog No:
1348/1353 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 35.000 TL 
xx

Lot: 56, Fiyat: 7.500 TL

Cumhuriyet-1937 Balkan Antantı, Katalog No:
1358/1359 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 24.000 TL 
xx

Lot: 57, Fiyat: 4.000 TL

Cumhuriyet-1938 2. Uçak, Katalog No:
1360/1362 damgasız, dörtlüblok seri,

şarniyersiz Katalog: 14.000 TL 
xx

Lot: 58, Fiyat: 5.000 TL

Cumhuriyet-1938 Ata Matem, 8 kuruş, açık
mavi Katalog No: 1391 per damgasız Katalog:

27.000 TL 
xx

Lot: 59, Fiyat: 60.000 TL

Cumhuriyet-1939 Ata Matem, 12,5 kuruş mat
kağıt, Katalog No: 1392 damgasız, ekspertizli

Katalog: 125.000 TL 
xx

Lot: 60, Fiyat: 27.000 TL

Cumhuriyet-1951 7. Ata, Katalog No:
1652/1657 damgasız, dörtlüblok seri Katalog:

80.000 TL 
xx

Lot: 61, Fiyat: 2.750 TL

Cumhuriyet-1953/1954 8. Ata, Katalog No:
1746/1757 damgasız, dört seri Katalog:

12.800 TL 
xx

Lot: 62, Fiyat: 360 TL

Cumhuriyet-1955 9. Ata, Katalog No:
1790/1806 damgasız, dörtlüblok seri Katalog:

1.800 TL 
xx

Lot: 63, Fiyat: 15.000 TL

Cumhuriyet-1935 Kadınlar Kongresi, 100
kuruş, 15 adet renk Esesi 

E-(x)

Lot: 64, Fiyat: 30.000 TL

Cumhuriyet-Ata 1 kuruş damgasız, dörtlüblok
Ese 
E-(x)

Lot: 65, Fiyat: 25.000 TL

Cumhuriyet-1922 Cenova 20 para per
kısmen dantelsiz, pullu "GALATA 28" damgalı

postadan geçmiş zarf 
E-C

Lot: 66, Fiyat: 5.000 TL

Cumhuriyet-1923 1. Ayyıldız 2 kuruş,
damgasız, dörtlüblok, ilginç dantel erörlü 

E-xx



Lot: 67, Fiyat: 10.000 TL

Cumhuriyet-1941 Barbaros 10 kuruş,
damgasız altılıblok Ese 

E-(x)

Lot: 68, Fiyat: 10.000 TL

Cumhuriyet-1941 Barbaros 17,5 kuruş,
damgasız Ese 

E-(x)

Lot: 69, Fiyat: 4.500 TL

Cumhuriyet-1943 İzmir Fuarı, 10 kuruş
dörtlüblok Ese 

E-(x)

Lot: 70, Fiyat: 4.500 TL

Cumhuriyet-1943 İzmir Fuarı, 13,5 kuruş
dörtlüblok Ese 

E-(x)

Lot: 71, Fiyat: 5.000 TL

Anadolu-1920 Muhakim-i Şeriye, 500 kuruş
ve ilave Osmanlı pullu "KONYA 6" damgalı,

KARAMAN transitli SİLİFKE'ye yollanmış
700.000 kuruş değerli havale 

H

Lot: 72, Fiyat: 2.000 TL

Anadolu-1921 Hicaz 5 kuruş, biseket pullu
"ANKARA 8" damgalı "KASTAMONU 3" ariveli

postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 73, Fiyat: 1.000 TL

Anadolu-1921 Hazine-i Maliye 5 kuruş per
Osmanlı, Cumhuriyet pullu KALECİK transitli

İSKİLİP varışlı havale 
H

Lot: 74, Fiyat: 2.000 TL

Anadolu-1921 Hazine-i Maliye 5 kuruş
sürsarj, ranverse 2 adet pullu ANKARA
negatif sansürlü postadan geçmiş zarf 

E-C

Lot: 75, Fiyat: 2.000 TL

Anadolu-1920 Muhakim-i Devair-i Adliye 50
kuruş ve Osmanlı pullu "İZMİT 2" damgalı,

Çorum transitli AMASYA ariveli havale (kesik)
H

Lot: 76, Fiyat: 1.250 TL

Anadolu-1921 Hazine-i Maliye 5 kuruş pullu
"SAMSUN 1" damgalı TRABZON ariveli

havale 
H

Lot: 77, Fiyat: 1.250 TL

Anadolu-1920 Muhakim-i Şeriye, 50 kuruş ve
Osmanlı pullu ÇORUM damgalı MERZİFON,

SAMSUN geçişli GİRESUN ariveli havale
(kesik) 

H

Lot: 78, Fiyat: 4.000 TL

Anadolu-1920 Muhakim-i ve Devair-i Adliye,
100 kuruş per ve ilave Osmanlı, Cumhuriyet

pullu TOKAT sekizgen damgalı, SAMSUN
varışlı 25.000 kuruşluk 370 primlik havale

(kesik) 
H



Lot: 79, Fiyat: 1.250 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1932 Himaye-i
Eftal, 20 para, Katalog No: C6 damgasız,

dörtlüblok, şarniyersiz, üst iki pulda sürsarj
noksan erörlü 

E-xx

Lot: 80, Fiyat: 1.000 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1938/1939 Himaye-i
Etfal, 20 para, Katalog No: C17 damgasız,

altılıblok, sürsarj deplase erörlü 
E-xx

Lot: 81, Fiyat: 1.500 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1938/1939 Himaye-i
Etfal, 20 para, Katalog No: C18 damgasız,

dörtlüblok, sürsarj ranverse erörlü 
E-xx

Lot: 82, Fiyat: 2.500 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1943 23 Nisan
Çocuk Bayramı, Katalog No: C41/C46

damgasız, 25'li blok tam seri Katalog: 10.000
TL 
xx

Lot: 83, Fiyat: 550 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1943/1944 Çocuk
Sarayı, Katalog No: C48/C57 damgasız seri

Katalog: 2.750 TL 
xx

Lot: 84, Fiyat: 3.000 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1945/1946 Çocuk
Esirgeme, Katalog No: C58/C63 damgasız

seri, şarniyersiz (1 kuruş per dantelsiz)
Katalog: 15.000 TL 

xx

Lot: 85, Fiyat: 1.800 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1946 Çocuk
Esirgeme 25. yıldönümü, Katalog No:

C69/C72 damgasız, altılıblok seri Katalog:
9.000 TL 

xx

Lot: 86, Fiyat: 350 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1946 Çocuk
Esirgeme 25. yıldönümü bloku, Katalog No:

T73 damgasız Katalog: 1.800 TL 
(x)

Lot: 87, Fiyat: 1.000 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1954 Şefkat, 20
para, Katalog No: C88 damgasız, dörtlüblok

dantelsiz erörlü 
E-xx

Lot: 88, Fiyat: 2.500 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1955 Şefkat, 10
kuruş, Katalog No: C99 damgasız, altılıblok

dantelsiz ve baskı noksan erörlü 
E-x-xx

Lot: 89, Fiyat: 800 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1956 Şefkat, 1
kuruş Katalog No: C104 damgasız, per

dantelsiz ve baskı noksan erörlü 
E-xx

Lot: 90, Fiyat: 3.500 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1956 4. Dünya
Çocuk Günü, 25 kuruş, Katalog No: C118

dörtlüblok, damgasız çift sürsarj yanlamasına
erörlü ve 25 kuruş sürsarj noksan erörlü 

E-xx



Lot: 91, Fiyat: 750 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1957 Şefkat, 3
kuruş, Katalog No: C124 damgasız,
dörtlüblok, kısmen dantelsiz erörlü 

E-xx

Lot: 92, Fiyat: 2.000 TL

Kızılay-1912 1. Hilaliahmer 10 para pullu,
postadan geçmiş Hilaliahmer kartı 

PPC

Lot: 93, Fiyat: 2.500 TL

Kızılay-1942 Kızılay, Katalog No: K51/K52
damgasız, dörtlüblok Katalog: 7.200 TL 

xx

Lot: 94, Fiyat: 3.000 TL

Kızılay-1944/1945 Kızılay, 50 kuruş Katalog
No: K67 damgasız, 2 adet renk Esesi 

E

Lot: 95, Fiyat: 3.000 TL

Kızılay-194/1945 Kızılay, 1 lira, Katalog
No:K68 damgasız, 2 adet renk Esesi 

E

Lot: 96, Fiyat: 15.000 TL

Kızılay-1962 Florence Nightingale, 6 adet 1
lira sürsarjlı blok, Katalog No: K27 damgasız 

xx

Lot: 97, Fiyat: 500 TL

Kızılay-1960 Kızılay, 250 kuruş, Katalog No:
KY16 damgasız, dörtlüblok, dantel deplase

erörlü 
xx

Lot: 98, Fiyat: 400 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1945/1946 5 kuruş,
Katalog No: C60 damgasız dörtlüblok, kırmızı

baskı deplase erörlü 
E-xx

Lot: 99, Fiyat: 1.000 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1943/1944 Çocuk
Sarayı, 25 kuruş damgasız altılıblok, kısmen

dantelsiz erörlü 
E-xx

Lot: 100, Fiyat: 500 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1959 Çocuk
Esirgeme, 50 kuruş Katalog No: CY12

damgasız dörtlüblok, kısmen dantelsiz erörlü 
E-xx

Lot: 101, Fiyat: 5.000 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra pullu İZMİR-
BANDIRMA Ambulans damgalı

"DOLMABAHÇE 1" ariveli Hizmet Gazetesi 
Dk

Lot: 102, Fiyat: 4.000 TL

Cumhuriyet-1923 İzmir İktisat tam seri pullu
ilkgün kırmızı damgalı özel antetli kağıdında

Katalog: 20.000 TL 
FDC

Lot: 103, Fiyat: 3.000 TL

Cumhuriyet-1924 Sulh 5 kuruş, 2 adet pullu
"NİĞDE 1" damgalı KONYA ariveli havale,

kesik 
H

Lot: 104, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra 25 kuruş, 50
kuruş, 100 kuruş ve 200 kuruş pullu

İSTANBUL damgalı SAMSUN geçişli TOKAT
ariveli postadan geçmiş havale 

H

Lot: 105, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1933 2. Ayyıldız 250 kuruş, 14
adet pullu doküman 

H



Lot: 106, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1937 Tarih Kurultayı tam seri
pullu 23.9.1937 Kurultay'ın Son Günü özel

damgalı postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 107, Fiyat: 4.000 TL

Cumhuriyet-1937 Balkan Antantı tam seri
pullu 29.10.1937 İstanbul ilkgün damgalı,
Amerika'ya postalanmış Londra 6 kuruş,

antiye 
FDC

Lot: 108, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1939 A.B.D İstikbali'nin 150.
yıldönümü, tam seri pullu ilkgün damgalı

taahhütlü Ali Nusret Pulhan antetli postadan
geçmiş zarf 

FDC

Lot: 109, Fiyat: 4.000 TL

Cumhuriyet-1939 Demiryolu, ilkgün
ERZURUM damgalı, taahhütlü postadan

geçmiş zarf Katalog: 17.500 TL 
FDC

Lot: 110, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1940 Balkan Antantı, tam seri
pullu İSTANBUL damgalı, taahhütlü ÇİN

ariveli, postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 111, Fiyat: 9.000 TL

Cumhuriyet-1949 Uçak, tam seri pullu
1.1.1949 Beyoğlu ilkgün damgalı, taahhütlü
postadan geçmiş zarf Katalog: 45.000 TL 

FDC

Lot: 112, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1950 İzmir Fuarı tam seri pullu
9.9.1950 ANKARA ilkgün damgalı, taahhütlü
etiketli Uçakla Almanya'ya yollanmış MÜNİH

ariveli postadan geçmiş zarf Katalog: 10.000
TL 
FDC

Lot: 113, Fiyat: 5.400 TL

Cumhuriyet-1951 Kabotaj tam seri pullu
1.7.1951 ŞİŞLİ damgalı, taahhütlü postadan

geçmiş zarf Katalog: 27.000 TL 
FDC

Lot: 114, Fiyat: 250 TL

Uçak-Almanya pullu 12.9. 1956 MÜNİH-
İSTANBUL Uçuşu postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 115, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet-1953 Efes ve Halk Kredisi, 2 adet
FDC Katalog: 890 TL 

FDC

Lot: 116, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1954 NATO tam seri pullu FDC
Katalog: 1.250 TL 

FDC

Lot: 117, Fiyat: 2.500 TL

Türk Hava Kurumu-1954 Türk Hava Kurumu,
Milletlerarası Havacılık Federasyonu

Konferansı, 100 kuruş pullu 20.9. 1954
İstanbul ilkgün damgalı postadan geçmiş zarf

Katalog: 14.000 TL 
FDC



Lot: 118, Fiyat: 125 TL

Cumhuriyet-1952 Kore per tam seri pullu
ilkgün damgalı kağıt Katalog:700 TL 

FDC

Lot: 119, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1955 Askeri Futbol tam seri pullu
ilkgün İZMİR damgalı FDC Katalog:1.500 TL 

FDC

Lot: 120, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1963 Edirne'nin 600. Fatih yılı
tam seri pullu, 17.6.1953 GALATA damgalı,

taahhütlü zarf Katalog: 5.000 TL 
FDC

Lot: 121, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1948 Cumhuriyet'in 25. yılı tam
seri pullu ilkgün postadan geçmiş FDC

Katalog: 4.300 TL 
FDC

Lot: 122, Fiyat: 800 TL

Cumhuriyet-1949 Güreş tam seri pullu ilkgün
kırmızı damgalı taahhütlü postadan geçmiş

zarf Katalog: 4.000 TL 
FDC

Lot: 123, Fiyat: 2.800 TL

Cumhuriyet-1950 Nüfus Sayımı tam seri pullu
ilkgün ŞİŞLİ damgalı, taahhütlü postadan

geçmiş zarf Katalog: 14.000 TL 
FDC

Lot: 124, Fiyat: 1.500 TL

Türk Hava Kurumu-1957 Türk Hava Kurumu,
15. Büyük Kongresi tam seri pullu, ilkgün

ANKARA damgalı taahhütlü postadan geçmiş
zarf Katalog: 8.000 TL 

FDC

Lot: 125, Fiyat: 9.000 TL

Türk Hava Kurumu-1930 5 lira, Katalog No:
T22 damgasız, şarniyerli, pulun arkasında

siyah nokta var 
x

Lot: 126, Fiyat: 2.600 TL

Türk Hava Kurumu-1927 Türk Tayyare
Cemiyeti, Katalog No: T5/T14 damgasız seri,

şarniyerli Katalog: 13.000 TL 
x

Lot: 127, Fiyat: 1.200 TL

Türk Hava Kurumu-1930 Türk Tayyare
Cemiyeti, Katalog No: T15/T21 damgasız

seri, şarniyerli Katalog: 6.000 TL 
x

Lot: 128, Fiyat: 150 TL

Türk Hava Kurumu-1950/1954 Türk Hava
Kurumu, Katalog No: T31/T38 ve T39

damgasız Katalog: 870 TL 
xx

Lot: 129, Fiyat: 200 TL

Türk Hava Kurumu-1957 Türk Hava Kurumu,
Katalog No: T40/T45 ve TH1/TH4 damgasız

seriler 
xx

Lot: 130, Fiyat: 2.000 TL

Hatay-1939 Hatay, Katalog No: H70
damgasız, dörtlüblok sürsarj ranverse erörlü 

E-xx

Lot: 131, Fiyat: 1.500 TL

Hatay-1939 Hatay, Katalog No: H72
damgasız, dörtlüblok, çift sürsarj erörlü 

E-xx

Lot: 132, Fiyat: 1.000 TL

Hatay-1939 Hatay, Katalog No: H73
damgasız, dörtlüblok sürsarj deplase erörlü 

E-xx



Lot: 133, Fiyat: 2.500 TL

Hatay-1938 Hatay 2 adet pullu
"ALEXANDRETTE 2" damgalı Hatay ariveli

postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 134, Fiyat: 1.500 TL

Hatay-1970 Sosyal Yardım dörtlüblok pullu
postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 135, Fiyat: 1.500 TL

Hatay-1970 Sosyal Yardım tam seri pullu
postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 136, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-Ayyıldız 2 ve 3 kuruş pullu
postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 137, Fiyat: 2.500 TL

Cumhuriyet-1926 Londra takse tam seri pullu
İSTANBUL damgalı postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 138, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1984 Kır Çiçekleri 10 lira, Katalog
No: 3077 damgasız onikili blok ilginç dantel

erörlü 
E-xx

Lot: 139, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1984 Kır Çiçekleri 10 lira, 28'li
blok damgasız ilginç dantel erörlü 

E-xx

Lot: 140, Fiyat: 8.000 TL

Cumhuriyet-1922 Cenova, Katalog No:
1079/1090 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

35.000 TL 
x

Lot: 141, Fiyat: 6.000 TL

Cumhuriyet-1923 İzmir İktisat, Katalog No:
1103/1108 damgasız seri, şarniyersiz

Katalog: 20. 000 TL 
xx

Lot: 142, Fiyat: 3.000 TL

Cumhuriyet-1924 Sulh, Katalog No:
1129/1136 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

15.000 TL 
x

Lot: 143, Fiyat: 2.800 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra, Katalog No:
1158/1171 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

14.000 TL 
x

Lot: 144, Fiyat: 3.000 TL

Cumhuriyet-1927 İzmir, Katalog No:
1177/1187 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

15.000 TL 
x

Lot: 145, Fiyat: 3.000 TL

Cumhuriyet-1928 İzmir, Katalog No:
1188/1201 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

14.000 TL 
x

Lot: 146, Fiyat: 650 TL

Cumhuriyet-1929 sürsarjlı seri, Katalog No:
1202/1204 damgasız seri, şarniyersiz

Katalog: 3.000 TL 
xx

Lot: 147, Fiyat: 2.750 TL

Cumhuriyet-1934 İzmir, Katalog No:
1315/1323 damgasız seri, şarniyerli Katalog:

13.500 TL 
x



Lot: 148, Fiyat: 4.250 TL

Cumhuriyet-1935 Kadınlar Kongresi, Katalog
No: 1324/1338 damgasız seri, şarniyerli

Katalog: 20.000 TL 
x

Lot: 149, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1941 Milli Müdafaa, Katalog No:
M2/M6 damgasız seri Katalog: 5.500 TL 

xx

Lot: 150, Fiyat: 900 TL

Cumhuriyet-1937 Balkan Antantı, Katalog No:
1358/1359 damgasız seri, şarniyersiz

Katalog: 4.500 TL 
xx

Lot: 151, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-"GALATA (CONSPLE)" damgalı iade
edilmiş zarf 

C

Lot: 152, Fiyat: 250 TL

Osmanlı-EDİRNE Askeri çıkışlı, İstanbul ariveli
postadan geçmiş kart 

PPC

Lot: 153, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-"POSTA VE TELGRAFHANE-İ
ŞEHZADE BAŞI" negatif damgalı telgraf 

Dk

Lot: 154, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-1913 Posta, 20 para pullu ÇANKIRI
damgalı, postadan geçmiş ÇANKIRI kartı 

PPC

Lot: 155, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-1915/1917 Harb Emisyon pullu
İSTANBUL damgalı sansürlü, ANKARA ariveli
Haydarpaşa Tıp Fakültesi resimli kartpostal 

PPC

Lot: 156, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-1901 Dahili 10 para per pullu
HEREKE damgalı postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 157, Fiyat: 350 TL

Osmanlı-1892 Armalı Ampır 1 kuruş pullu
"STAMBOUL 2" damgalı İslam- Zade Hafız

Mehmed antetli postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 158, Fiyat: 400 TL

Osmanlı-1916 Şehir Postası'nın 50. yılı 20
para, 6 adet pullu KASTAMONU damgalı,
İslamzade Hafız Mehmet ve Mahdumları
antetli, taahhütlü postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 159, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-"ARTVİN 1" damgalı doküman 
Dk

Lot: 160, Fiyat: 400 TL

Osmanlı-1914 1. Londra 20 para, 2 adet
pullu ŞEHZADEBAŞI damgalı Balon resimli

kartpostal 
PPC

Lot: 161, Fiyat: 400 TL

Osmanlı-"SAHRA POSTASI 10" damgalı
postadan geçmiş 20 para antiye 

PS

Lot: 162, Fiyat: 250 TL

Osmanlı-"ŞAM 1" damgalı postadan geçmiş,
Grand Hotel-Şam antetli postadan geçmiş

zarf 
C



Lot: 163, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra 5 kuruş pullu
DİYARBAKIR damgalı, sansürlü postadan

geçmiş zarf 
C

Lot: 164, Fiyat: 500 TL

Kızılay-1954 Florence Nightingale tam seri
pullu ilkgün damgalı zarf 

FDC

Lot: 165, Fiyat: 200 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu-1942 23 Nisan
Çocuk Bayramı tam seri pullu 23.4.1942

Ankara-Demirtepe damgalı zarf 
C

Lot: 166, Fiyat: 100 TL

Cumhuriyet-1956 PTT Sağlık pullu FDC
Katalog: 625 TL 

FDC

Lot: 167, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet-1963 Kızılay'ın 100. yılı tam seri
pullu FDC Katalog: 900 TL 

FDC

Lot: 168, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1936 Boğazlar 10 kuruş per ve
Ata pullu BEYOĞLU damgalı, taahhütlü

postadan geçmiş zarf 
C

Lot: 169, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-MANİSA damgalı 4 adet havale 
H

Lot: 170, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1908 Hamıt 5 para pullu
"ALEXANDRETTE" hatıra damgalı,

İskenderun kartı 
PPC

Lot: 171, Fiyat: 10.000 TL

Osmanlı-" POSTAHANE-İ GÖL KESRİYE"
negatif damgalı Telgraf 

Dk

Lot: 172, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1905 posta 5 para per pullu
MANASTIR kartpostal 

PPC

Lot: 173, Fiyat: 750 TL

Osmanlı-1892 Armalı Ampır 20 para, per pullu
HANYA yıldızlı damgalı taahhütlü postadan

geçmiş GİRİT kartpostal, pul düşmüş 
PPC

Lot: 174, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1901 Harici 20 para pullu METELİN
damgalı, postadan geçmiş MİDİLLİ Adası kartı

PPC

Lot: 175, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1909 Reşat 20 para pullu "CHIO 1"
damgalı postadan geçmiş CHIO kartı 

PPC

Lot: 176, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1901 Harici 20 para pullu SELANİK 4
damgalı postadan geçmiş Selanik kartı 

PPC

Lot: 177, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1905 posta 5 para pullu,
KEMERALTI -İZMİR damgalı postadan geçmiş

İZMİR kartı 
PPC



Lot: 178, Fiyat: 250 TL

Osmanlı-1901 Harici 10 para pullu KOZLU
damgalı, postadan geçmiş HEYBELİADA kartı

PPC

Lot: 179, Fiyat: 600 TL

Osmanlı-1914 1. Londra 1 kuruş pullu
RODOSTO damgalı ve Negatif Askeri sansür

damgalı, postadan geçmiş zarf (haliyle) 
C

Lot: 180, Fiyat: 300 TL

Osmanlı-1898 Teselye tam seri pullu
TIRHALA damgalı zarf 

C

Lot: 181, Fiyat: 6.000 TL

Cumhuriyet-1930 Sivas, Katalog: 1233/1254
damgasız seri, şarniyerli Katalog: 30.000 TL 

x

Lot: 182, Fiyat: 350 TL

Cumhuriyet-1930 Sivas 10 para, 20 para, 1,5
kuruş, 2 kuruş damgasız, 930 tarih ranverse

erörlü 
E-xx

Lot: 183, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1930 Sivas 10 para, 20 para, 1,5
kuruş, 2 kuruş ve 2,5 kuruş damgasız Sivas

yerine Divas ve 930 yerine 390 erörlü 
E-xx

Lot: 184, Fiyat: 350 TL

Cumhuriyet-1943 İnönü 4,5 kuruş sürsarjlı
Katalog No: 1513 damgasız altılıblok ve per

çift, sürsarj deplase erörleri 
E-xx

Lot: 185, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1937 Türk Tarih Kurultay tam
seri pullu ilkgün damgalı postadan geçmiş

zarf Katalog: 3.000 TL 
FDC

Lot: 186, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1949 Avrupa Güreş tam seri
pullu, ilkgün damgalı postadan geçmiş zarf

Katalog: 2.750 TL 
FDC

Lot: 187, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet-1951 Parlamentolar arası
Konferansı tam seri pullu ilkgün damgalı FDC

Katalog: 2.700 TL 
FDC

Lot: 188, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1955 Nüfus Sayımı tam seri pullu,
ilkgün damgalı postadan geçmiş zarf Katalog:

1.800 TL 
FDC

Lot: 189, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1941 Barbaros, Katalog No:
1443/1447 damgasız seri 25'li tabaka

Katalog: 11.250 TL 
xx

Lot: 190, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet-2007 Balkanfila özel portföyü
Katalog: 1.400 TL 

L

Lot: 191, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1997 yılı Katalog No: 2498/3530
damgasız seriler ve bloklar Katalog: 1.515 TL

xx

Lot: 192, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet-1998 yılı, Katalog No: 3531/3548
+ 3554/3555 ve 3557/3569 nolu seriler ve

bloklar damgasız Katalog: 2.180 TL 
xx



Lot: 193, Fiyat: 450 TL

Cumhuriyet-1999 yılı, Katalog No: 3570/3605
damgasız seriler ve bloklar Katalog: 3.290 TL

xx

Lot: 194, Fiyat: 1.750 TL

Cumhuriyet-2000 yılı, Katalog No: 2606/3632
ve 2637/2647 damgasız seriler ve bloklar

Katalog: 8.385 TL 
xx

Lot: 195, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1926 Londra takse, Katalog No:
1172/1176 damgasız seri, şarniyersiz

Katalog: 5.000 TL 
xx

Lot: 196, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1933 10. yıl, Katalog No:
1303/1309 damgasız seri, şarniyersiz

Katalog: 6.000 TL 
xx

Lot: 197, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1953 Viyana dantelsiz, Katalog
No: 1709/1724 damgasız per seri Katalog:

9.000 TL 
xx

Lot: 198, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1951 Sanayi Kongresi, tam seri
pullu özel damgalı, özel antetli zarfında 

İGZ

Lot: 199, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1940 Namık Kemal, 2 tam seri
pullu 30.1.1940 Ankara damgalı, kağıt üzeri 

Dk

Lot: 200, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1938 Cumhuriyet'in 15. yılı 4 tam
seri pullu 30.11.1938 İSTANBUL-EMİNÖNÜ

damgalı, kağıt üzeri 
Dk

Lot: 201, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1 Defter Osmanlı+Cumhuriyet
dönemi damgalı pullar ve Cumhuriyet dönemi

damgasız seriler 
L

Lot: 202, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1 Defter Osmanlı+Cumhuriyet
dönemi damgalı pullar ve Cumhuriyet dönemi

damgasız pullar 
L

Lot: 203, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1958/1977 dönemi damgasız tek
ve dörtlüblok seriler 

L

Lot: 204, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet-1 Defter Osmanlı+Cumhuriyet
damgalı pullar ve Cumhuriyet damgasız pullar

L

Lot: 205, Fiyat: 750 TL

Almanya-1 Defter Almanya damgalı pullar 
L

Lot: 206, Fiyat: 500 TL

Almanya-1 Defter Almanya damgalı pullar 
L

Lot: 207, Fiyat: 250 TL

Almanya-1 Defter Almanya ve Cumhuriyet
dönemi damgalı, damgasız pullar 

L



Lot: 208, Fiyat: 500 TL

Almanya-1 Defter Almanya damgalı,
damgasız pullar 

L

Lot: 209, Fiyat: 500 TL

Dünya-1 Defter Dünya damgalı pullar 
L

Lot: 210, Fiyat: 300 TL

Dünya-1 Defter Almanya, Türkiye ve Dünya
pulları damgalı 

L

Lot: 211, Fiyat: 250 TL

Dünya-1 Defter Dünya pulları 
L

Lot: 212, Fiyat: 400 TL

Dünya-1 Defter Osmanlı, Cumhuriyet ve
Alman pulları damgalı, damgasız 

L

Lot: 213, Fiyat: 500 TL

Dünya-1 Defter Dünya damgalı pullar,
çoğunluğu Güney Amerika ülkeleri pulları 

L

Lot: 214, Fiyat: 500 TL

Dünya-1 Defter Dünya damgalı pullar
çoğunluğu Arap ülkelerin pulları 

L

Lot: 215, Fiyat: 500 TL

Dünya-1 Defter Dünyalı damgalı pullar 
L

Lot: 216, Fiyat: 250 TL

Fransa-1 Defter içerisinde damgalı pullar 
L

Lot: 217, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1 Defter damgalı pullar 
xx

Lot: 218, Fiyat: 500 TL

Cilicie-1 Defter içerisinde damgalı Cilicie
pulları 

L

Lot: 219, Fiyat: 750 TL

Fiskal-1 Defter içerisinde muhtelif fiskal
pulları 

L

Lot: 220, Fiyat: 250 TL

Japonya-1979/1980 yılları damgasız Japonya
pulları, albümde 

L

Lot: 221, Fiyat: 1.250 TL

Türkiye-Scott's albümünde, Osmanlı ve
Cumhuriyet pulları 

L

Lot: 222, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1 Defter 1931/1964 yılları
damgalı ve damgasız pullar 

L



Lot: 223, Fiyat: 1.250 TL

Osmanlı-1 Defter Osmanlı ve Cumhuriyet
damgalı pullar 

L

Lot: 224, Fiyat: 2.500 TL

Birleşmiş Milletler-1 Defter Birleşmiş Milletler
damgasız pullar koleksiyonu, 72 adet

onlublok ve 13 adet Blok pullar 
L

Lot: 225, Fiyat: 175 TL

Cumhuriyet-1983/1984 yılı 16 çeşit FDC
Katalog: 1.800 TL 

FDC

Lot: 226, Fiyat: 2.000 TL

Fransa-1 Defter Fransa, Monaco ve Belçika
damgasız pullar 

L

Lot: 227, Fiyat: 2.000 TL

Dünya-1 Defter çeşitli ülkelere ait damgalı,
damgasız pullar 

L

Lot: 228, Fiyat: 1.500 TL

CEPT-1967 yılı Avrupa Cept pulları seriler ve
1967 yılı Liechtenstein, Andora, Monako ve

İtalya onlublok seriler 
xx

Lot: 229, Fiyat: 3.000 TL

Amerika-13 çeşit toplam 33 adet Blok ve
Kleinbogen pulları damgasız Nominal

değeri:160,1 Dolar 
xx

Lot: 230, Fiyat: 2.000 TL

Amerika-10 çeşit toplam 22 adet Blok ve
Kleinbogen pulları damgasız Nominal

değeri:108,15 Dolar 
xx

Lot: 231, Fiyat: 1.800 TL

Amerika-10 çeşit toplam 14 adet Blok ve
Kleinbogen pulları damgasız Nominal

değeri:96,2 Dolar 
xx

Lot: 232, Fiyat: 3.400 TL

Amerika-5 çeşit toplam 20 adet Blok ve
Kleinbogen pulları damgasız Nominal

değeri:183,8 Dolar 
xx

Lot: 233, Fiyat: 1.500 TL

Amerika-5 çeşit toplam 13 adet Blok ve
Kleinbogen pulları damgasız Nominal

değeri:88,8 Dolar 
xx

Lot: 234, Fiyat: 350 TL

Andora-Avrupa Cept dantelsiz seri Yvert
Katalog: 110 Euro 

E-xx

Lot: 235, Fiyat: 500 TL

Levant-1893 İngiliz Levant el sürsarj, 40 para
pullu fragman Michel: 150 Euro 

Pmk

Lot: 236, Fiyat: 250 TL

İşgal-1948 yılı Amerikan işgali erörlü pullar 
E

Lot: 237, Fiyat: 350 TL

Esir Mektubu-Arnavutköy'e gelmiş Esir
Mektubu 

C



Lot: 238, Fiyat: 750 TL

Belçika-Belçika 70c per damgasız pul,
dantelsiz erörlü 

E-xx

Lot: 239, Fiyat: 400 TL

Fransa-1964 Paris Filateli Sergisi, 1 Frank
sekiz pullu Kleinborgen damgasız 

xx

Lot: 240, Fiyat: 500 TL

Rusya-Rus pullu İstanbul ariveli postadan
geçmiş 2 adet zarf 

C

Lot: 241, Fiyat: 500 TL

Rusya-Rus pullu, İstanbul Rus Levant ariveli
postadan geçmiş zarf 

C

Lot: 242, Fiyat: 250 TL

Fiskal-1888 Dersaadet Ticaret Mahkemesi ve
Beyoğlu Merkez Bidayet Mahkemesi 2 adet

fiskal pul 
O

Lot: 243, Fiyat: 250 TL

Kartvizit-Umum Telgraf Müvezzi Tebrik Kartı 
Dk

Lot: 244, Fiyat: 250 TL

Osmanlı-"Ankara 8" damgalı ve "ANKARA 4"
askeri sansürlü 1916 20 para antiye

"KADIKÖY 1" ariveli postadan geçmiş 
PS

Lot: 245, Fiyat: 600 TL

Osmanlı-1865 Duloz takse, Katalog No:
T30/T34 damgasız seri Katalog: 3.280 TL 

x

Lot: 246, Fiyat: 4.000 TL

Osmanlı-1868 Duloz 10 para, Katalog No: 46
SE 55 damgasız, dantelsiz sürsarj ranverse

erörlü Katalog: 20.000 TL 
E-x

Lot: 247, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı-1898 Teselya, Katalog No: 176/180
damgasız, kenarlı seri 

x

Lot: 248, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlı-1917 Nonemi 2 para, Katalog No:
866 damgasız Katalog: 5.000 TL 

x

Lot: 249, Fiyat: 15.000 TL

Osmanlı-1917 Viyana 5 para, Katalog No:872
damgasız dörtlüblok, dantelsiz erörlü Katalog:

100.000 TL 
xx

Lot: 250, Fiyat: 300 TL

Para-1917 Viyana para pullar 
(x)

Lot: 251, Fiyat: 175 TL

Osmanlı-1917 Reşat, Katalog No: 715/717
damgasız seri Katalog: 800 TL 

x

Lot: 252, Fiyat: 325 TL

Osmanlı-1916 Tur-u Sina, Katalog No:
697/701 damgasız seri Katalog: 1.600 TL 

x



Lot: 253, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1916, 10 Temmuz, Katalog No:
707/711 damgasız seri Katalog: 2.500 TL 

x

Lot: 254, Fiyat: 150 TL

Osmanlı-1918 5 para, Katalog No: 888
damgasız sürsarj deplase erörlü 

E-xx

Lot: 255, Fiyat: 150 TL

Osmanlı-1918 2 para, Katalog No: 889
damgasız, çift sürsarj biri ranverse erörlü 

E-xx

Lot: 256, Fiyat: 500 TL

Osmanlı-1920 5 para, Katalog No: 932
damgasız, dörtlüblok sürsarjın yazı bölümde

eksik sürsarj erörlü 
E-xx

Lot: 257, Fiyat: 2.500 TL

Osmanlı-1914 İmtiyazat-ı Ecnebiyenin lağvı
tam seri pullu 28.6.1918 Galata damgalı

postadan geçmiş 2 adet zarf 
C

Lot: 258, Fiyat: 4.500 TL

Osmanlı-1863 Tuğralı 3. Emisyon, Katalog
No: 19/20 damgasız seri Katalog: 30.000 TL 

x

Lot: 259, Fiyat: 200 TL

Osmanlı-1908 Meşrutiyet, Katalog No:
271/275 damgasız seri Katalog: 1.000 TL 

x

Lot: 260, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı-1913 posta, Katalog No: 434/443
damgasız seri Katalog: 5.250 TL 

x

Lot: 261, Fiyat: 200 TL

Osmanlı-1913 Harici, Katalog No: 444/447
damgasız seri Katalog: 1.200 TL 

x

Lot: 262, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı-1914 takse 20 para per damgasız,
alt pul geniş kenarlı dantel erörlü 

E-x

Lot: 263, Fiyat: 4.500 TL

Osmanlı-1863 Tuğralı 2. Emisyon, Katalog
No:3/6 damgasız seri Katalog: 20.750 TL 

x

Lot: 264, Fiyat: 12.500 TL

Osmanlı-1914 yılı, 1. Londra, Katalog
No:461/477 damgasız seri Katalog: 50.000

TL 
x

Lot: 265, Fiyat: 7.000 TL

Osmanlı-1919 Mütareke, Katalog No:
890/902 damgasız seri Katalog: 35.000 TL 

x

Lot: 266, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra ve Yunan pullu "
HOTEL PERA PALAS" damgalı kartpostal 

PPC

Lot: 267, Fiyat: 25.000 TL

Cumhuriyet-1921 1. Adana tam seri pullu
27.12.1921 TARSUS damgalı, kağıt üzeri 

Dk



Lot: 268, Fiyat: 7.500 TL

Cumhuriyet-1933 Cumhuriyet'in Onuncu Yılı,
4 adet pullu " 29.10.1933 HİLVAN" damgalı,
URFA ariveli postadan geçmiş kartpostal 

FDC

Lot: 269, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1921 1. Adana 5 kuruş, Katalog
No:1060 damgasız dörtlüblok Katalog: 9.000

TL -Bir pul katlanmış 
xx

Lot: 270, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1921 1. Adana 20 para, Katalog
No: 1056 damgasız, Adana sürsarjı noksan

erörlü 
E-x

Lot: 271, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1921 1. Adana 20 para, Katalog
No: 1056 damgasız, çift sürsarj erörlü 

E-xx

Lot: 272, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1921 1. Adana 20 para, Katalog
No: 1056 10'lu blok damgasız, şarniyersiz

sürsarj deplase erörlü 
E-xx

Lot: 273, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-Ayyıldız 3 Kuruş per pullu
İSTANBUL damgalı postadan geçmiş zarf 

PPC

Lot: 274, Fiyat: 800 TL

Cumhuriyet-1937 Balkan 8 kuruş pullu
BEYOĞLU damgalı, Amerika'ya postalanmış

kartpostal 
PPC

Lot: 275, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1926 3. Londra 25 kuruş pullu
İSTANBUL damgalı, Osmanlı Bankası antetli
Almanya ariveli, tahahüt etiketli postadan

geçmiş zarf 
C

Lot: 276, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1935 Kadınlar Kongresi, 3 adet
pullu 21.4.1935 ADANA damgalı antiye 

PS

Lot: 277, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1941 Milli Müdafaa tam seri
pullu, Hal İstanbul damgalı formuler kart 

F

Lot: 278, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1959 İstanbul Erkek Lisesi'nin
75. yılı, 75 kuruş, Katalog No: 2100 damgasız,

sekizliblok, kenar dantelsiz erörlü 
E-xx

Lot: 279, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1963 Pul Sergisi, 10 kuruş,
Katalog No: 2266 damgasız, dörtlüblok,

dantel deplase erörlü 
E-x

Lot: 280, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1963 Pul Sergisi, 10 kuruş,
Katalog No: 2266 damgasız, dörtlüblok, tuğra

üzerinde bir renk noksan erörlü 
E-xx

Lot: 281, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1964 Turistik 50 kuruş, Katalog
No: 2297 damgasız, dörtlüblok, iç baskı

deplase erörlü 
E-xx

Lot: 282, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1966 Kanuni, 130 kuruş, Katalog
No: 2409 damgasız, dörtlüblok, renk Esesi 

E-xx



Lot: 283, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1970 Uluslararası Eğitim Yılı, 130
kuruş, damgasız, dörtlüblok, dantelsiz erörlü 

E-xx

Lot: 284, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1970 1. Tablo, 250 kuruş,
Katalog No: 2575 damgasız per dantelsiz

renk Esesi 
E-xx

Lot: 285, Fiyat: 1.250 TL

Cumhuriyet-1970 1. Tablo, 250 kuruş,
Katalog No: 2576 damgasız per dantelsiz

renk Esesi 
E-xx

Lot: 286, Fiyat: 1.500 TL

Cumhuriyet-1970 Ankara 70, 50 kuruş,
Katalog No: 2577 damgasız, dörtlüblok,

dantelsiz erörlü 
E-xx

Lot: 287, Fiyat: 600 TL

Cumhuriyet-1971 3. Tablo, 250 kuruş,
Katalog No: 2602 damgasız, per çift dantel

erörlü 
E-xx

Lot: 288, Fiyat: 600 TL

Cumhuriyet-1971 Ata 100 kuruş, Katalog No:
2610 damgasız, per renk baskısı deplase

erörlü 
E-xx

Lot: 289, Fiyat: 1.750 TL

Cumhuriyet-1971 Ata 100 kuruş, Katalog No:
2610 damgasız, dörtlüblok, kısmen dantelsiz

erörlü 
E-xx

Lot: 290, Fiyat: 2.000 TL

Cumhuriyet-1971 Demiryolu 250 kuruş,
Katalog No: 2630 damgasız, altılıblok, baskı

deplase erörlü 
E-xx

Lot: 291, Fiyat: 500 TL

Cumhuriyet-1971 Demiryolu 250 kuruş,
Katalog No: 2630 damgasız,dörtlüblok,

Apkılaç erörlü 
E-xx

Lot: 292, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1972 Ata 100 kuruş, Katalog No:
2662 per damgasız, çift dantel erörlü 

E-xx

Lot: 293, Fiyat: 1.750 TL

Cumhuriyet-1972 Ata 100 kuruş, Katalog No:
2662 damgasız, dörtlüblok, kısmen dantelsiz

erörlü 
E-xx

Lot: 294, Fiyat: 1.000 TL

Cumhuriyet-1973 Uçak, 250 kuruş, per
damgalı baskı noksan erörlü 

E-0

Lot: 295, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1974 RCD 150 kuruş, Katalog
No: 2721 damgasız, fiyat baskısı noksan

erörlü 
E-xx

Lot: 296, Fiyat: 750 TL

Cumhuriyet-1974 RCD 200 kuruş, Katalog
No: 2722 damgasız, fiyat baskısı noksan

erörlü 
E-xx

 


